



В Курской области возбуждено уголовное дело по факту смерти 10-летней девочки от укола антибиотика



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело по факту смерти 10-летней девочки от укола антибиотика по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, несколько дней назад 10-летняя девочка заболела простудным заболеванием, родители решили в больницу не обращаться и начали самостоятельное лечение. 31 октября 2016 года бабушка сделала внучке внутримышечный укол антибиотика. Ребенку сразу же стало плохо – открылась рвота, она стала задыхаться, а через несколько минут скончалась. Согласно данным судебно-медицинского исследования причиной смерти девочки явился анафилактический шок.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебные экспертизы. В ходе следствия будут устанавливаться причины возникновения смертельной реакции на медицинский препарат, а также виновные лица. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1077836>